



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 241

ČERVENEC 2022

www.michalkovice.cz

Odkládaný MichalFest byl skvělý

Martin Juroška, starosta

Celé tři roky si museli fanoušci naší největší kulturní akce počkat na tu jedinečnou atmosféru hudebního festivalu MichalFest v krásných kulisách Dolu Michal. Dočkali se, přišli a určitě ani chvíli nelitovali.

Během dvou festivalových dnů prošlo branami téměř osm tisíc návštěvníků. To je možno považovat za skvělou účast. Mnoho akcí, byť tradičních, totiž nedokázalo po nucené covidové pauze nabrat dech a došlo u nich k výraznému poklesu návštěvnosti. A byť lze předpokládat, že i MichalFest byl covidem přibrzděn v rozvoji a že bychom jinak mohli označovat ještě výrazně vyšší účast, určitě můžeme být spokojeni s tím, že lidí přišlo dost, dobře se bavili a to přispělo i ke skvělým výkonům jednotlivých interpretů.

A bylo se opravdu nač koukat. Určitě nezklamali headlineři. Mig 21 v čele s frontmanem Jirkou Macháčkem předvedli svou pověstnou show. Velmi pobavila i Doga, která snad ani neumí nudit. Skvělá byla samozřejmě i Ewa Farna se svým novým koncertním aranžmá. Všechny lidi roztančila i chorvatská Karma.

Velmi pozitivním na letošním ročníku byl i fakt, že areál se začal naplňovat již při prvních koncertech. Více než dvě stovky návštěvníků byly v areálu hned na první páteční koncert kapely Grog. V sobotu pak Pokáč dokázal zaplnit prostor před Hajcman-stage již ve 13 hodin.

Skvělé výkony předvedly známé kapely jako Hodiny, Sto zvířat, zakázanýovoce, Děda Mládek Illegal Band a další. Na MichalFestu je však krásné i to, že mnoho návštěvníků poprvé pozná kapely a interprety, kteří i když je nehrají rádia, tak umí, nenudí.

pokračování na str. 4



3

Nový WORKOUT



5

**Pietní akt
na základní škole**



6

**Devátáci převzali
certifikáty a odměny**

Zastupitelstvo projednalo výsledek hospodaření i záměr výkupu pozemku za bývalým kinem

Hospodaření za rok 2021 se ziskem

Červnové zasedání zastupitelstva městského obvodu Michálkovice bylo zejména ve znamení projednávání závěrečného účtu za rok 2021. Jeho projednání může být realizováno až po posouzení účetní závěrky i celého hospodaření nezávislým auditorem.

Ta se stalo i v letošním roce. Auditor neshledal na hospodaření žádných závad. Základní informace o rozpočtu podal starosta městského obvodu Michálkovice Martin Juroška. Ten uvedl, že z účetního hlediska hospodařily Michálkovice se ziskem téměř 3,2 mil. Kč. Rozpočet pak dosáhl celkové výše lehce přes 40 milionů Kč. Za velmi pozitivní rys rozpočtu roku 2021 lze považovat skutečnost, že velký podíl rozpočtu byl využit na investice a opravy majetku. „Celkem cca 16,7 mil. Kč bylo vydáno za investice do majetku nebo do opravy majetku, tj. více než 30 % rozpočtu,“ uvedl starosta Martin Juroška.

Starosta v úvodním slově vyjmenoval pro ilustraci některé z realizovaných oprav a investic. V minulém roce šlo zejména o podíly na výkupu pozemků (např. před Dolem Michal), rozsáhlé opravy a investice v kulturním domě (audiovizuální technika, elektroinstalace, parkety, nábytek, rekonstrukce kanceláře, oprava tahů a další), vybudování skate-parku a pumptracku a dalších prvků v areálu u konečné či opravy několika komunikací.

Zastupitelstvo schválilo celoroční hospodaření bez výhrad stejně jako v uplynulých čtyřech letech.

Záměr výkupu pozemku – areál za Slezanem

Významným bodem byl rovněž záměr odkupu pozemku za bývalým kinem včetně budovy bývalého kina. Městský obvod by rád revitalizoval celou lokalitu a využil ji v budoucnu zejména pro účely rozšíření sportovní infrastruktury.

Informace o hudebním festivalu MichalFest

Na žádost některých zastupitelů byl předložen i materiál obsahující základní informace o hudebním festivalu Mi-

chalFest. Obsahoval jak informace o cílech akce, jak byly kdysi (ještě před prvním ročníkem v roce 2013) definovány, tak o tom, jak se uvedené cíle daří plnit. K těmto cílům patří snaha uspořádat zajímavý, atraktivní a finančně dostupný festival, na kterém nevykrvácí rodinný rozpočet, dát šanci vedle známých jmen vyniknout i místním zajímavým kapelám či snaha zlepšit povědomí o Michálkovicích a Dole Michal jak mezi jejich vlastními občany, tak i mezi širší veřejností.

Obsahoval i informace o základních ekonomických parametrech projektu. Z předloženého materiálu lze uvést, že festival není ziskový, stejně jako 99 % jiných akcí a aktivit v oblasti kultury a stejně jako 99 % jiných aktivit obce jako takové. Podíl vlastní provozní dotace našeho městského obvodu na MichalFestu činí cca 1–2,5 % z celkového michálkovického rozpočtu. Odlišnosti v jednotlivých letech jsou způsobeny celou řadou faktorů, jako je příznání či nepřiznání dotací z jiných zdrojů, počasí a další faktory. Hlavním závěrem je, že i když obec nemá z festivalu žádný zisk a dokonce jej provozně dotuje, realizace MichalFestu nijak neohrožuje chod městského obvodu a naopak přispívá k celkovému pozitivnějšímu obrazu našeho městského obvodu.

Dotace na opravu varhan i na kuželnu

Zastupitelstvo rozhodlo i o poskytnutí dotace na opravu varhan v Husově sboru v Ostravě-Michálkovicích. Husův sbor Církve československé husitské je církevní stavbou, která byla postavena v letech 1924–1927. Varhany zde byly instalovány v roce 1938 a v současnosti již vyžadovaly rozsáhlé opravy, tak aby se mohly opět rozeznít a být využívány ke koncertním účelům. Zastupitelstvo schválilo dotaci ve výši 120 tis. Kč.

V minulém roce byla dotace poskytnuta také michálkovickým kuželkářům. Vzhledem k tomu, že se jim podařilo na stejný účel získat i dotaci od statutárního města Ostravy, tak zastupitelstvo projednávalo jejich žádost, aby část michálkovické dotace mohla být použita na jiný účel, než je ve smlouvě. Zastupitelstvo žádosti vyhovělo.

Nová parkovací místa

Vladimír Kozel, místostarosta

V těsném sousedství bytového domu na ulici Sládečkova, na kterém právě probíhají dokončovací práce v rámci zateplení a sanace sklepních prostor, byla ukončena výstavba nového parkoviště, které je určeno pro obyvatele tohoto domu.

Provedenou úpravou zelené plochy vedle stávajícího parkoviště, na kterou byly z velké části využity použité panely z parkoviště u hřbitova, se rozšířila možnost parkování dalším 6 automobilům.

Úspěšně jsme tím odstranili nedostatek parkovacích stání náležících tomuto bytovému domu.



Nový WORKOUT: Inspirace pro děti i dospělé. Pojdte si zacvičit ven!

Vladimír Kozel, místostarosta

V našem městském obvodu mají své důležité místo v plánech vedení obvodu také venkovní zařízení, která mají zpříjemňovat život dětem i dospělým a dát jim možnost cíleného zdravého pohybu v klidu ve venkovním prostředí.

Rozhodli jsme se proto vybudovat v areálu hřiště u Základní školy U Kříže workoutové hřiště, které umožňuje široké veřejnosti zdarma bez drahých vstupenek do fitcenter cvičit s vlastní vahou těla. V těchto dnech bylo hřiště dokončeno a uvedeno do provozu.

Již na první pohled je nový kout sportoviště velmi atraktivní a na in-



formační tabuli jsou velmi zřetelně znázorněny druhy cviků pro všechny tělesné partie člověka. Tyto cviky významně zpevní svalový korzet a pomohou k tvarování postavy, kterou si lidé snaží vylepšovat.

Celková cena vč. DPH dosáhla částky cca 850 tis. Kč. V nejbližších měsících tento příjemný koutek rozveselí také nově upravené sportoviště s hřištěm a běžeckou dráhou, kde proběhne tzv. retoping – regenerace běžecké dráhy a výměna umělého travnatého povrchu na hřišti. Vše bude nejen příjemné pro bezpečný pohyb, ale celá plocha bude zářit novými barvami.

Seniorský zájezd tentokrát mířil na jižní Moravu

Městský obvod se snaží být obcí přátelskou seniorům. Michálkovice tak financují pro naše seniory např. senior taxi a rovněž provozují komunitní centrum, kde se schází hned několik seniorských neregistrovaných spolků. K jednorázovým aktivitám pak patří například setkání s jubilanty a také pravidelné zájezdy pro seniory.

A právě jeden z takových zájezdů jsme absolvovali ve čtvrtek 23. června. Senioři společně s vedením městského obvodu Michálkovice tentokrát vyrazili do Brna. Jejich hlavním cílem byla proslulá vila Tugendhat.

Vila Tugendhat byla postavena v letech 1929–1930 pro manžele Grety a Fritze Tugendhatovy dle návrhu německého architekta Ludwiga Miese van der Rohe. Architektonická čistota, prolínání prostor – interiéru i exteriéru, nadčasové technické vybavení, exotické materiály, a především vysoká míra zachovalosti – to jsou hlavní prvky, díky nimž byla vila Tugendhat v roce 2001 zapsána na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO.

Na cestu jsme se vydali již brzy ráno. Prohlídka vily se musí objednat dlouho dopředu a nechtěli jsme riskovat, abychom z důvodu uzavírek na sil-



nicích přijeli pozdě. Přijeli jsme včas a prohlídku stihli. Vzhledem k tomu, že prohlídky jsou možné jen v menších skupinkách, využili vždy ti, kteří zrovna nebyli uvnitř, čas k tomu, aby si odpočali v zahradě, prošli se okolím či si sedli v nedalekých kavárnách. Prohlídka všechny účastníky zájezdu zaujala. Velkorysé prostory zapůsobily.

Po absolvování prohlídek jsme se odebrali do druhé destinace, kterou byl vinný sklep ve Velehradě. Tam byl

pro účastníky zájezdu připraven jednak výborný oběd, ale také degustace vína a hudební produkce, jejíž tóny přímo vybízely k tanci. S přítomnými účastnicemi si zatančili i starosta s místostarostou.

I když se téměř nikomu nechtělo, vydali jsme se kolem páté odpolední na cestu zpátky. Všichni sršeli spokojeností a městskému obvodu se dostalo od účastníků nejen za zájezd, ale i za další podporu aktivnímu seniorskému životu velkého poděkování.

Odkládaný MichalFest byl skvělý

pokračování ze str. 1

Jak řekl jeden z letitých návštěvníků MichalFestu, který si na něj vždy najde cestu až z dalekých českých krajů: „Vždy jsem nějakým tím umělcem mile překvapen a to je vlastně to pěkný, že někdy ani nevím, na co jdu!“

I letos mohl být překvapen nejen on, ale i jiní festivaloví návštěvníci krásným čistým slovanským středověkým folkem v podání polské kapely Percival, bubenickou show seskupení Jumping Drums, z jejichž členů i výkonů, které předvedli, sršela pozitivní energie a optimismus. No a dle ohlasů pak velmi pozitivně hodnotili návštěvníci polskou reggae legendu Tabu. Po dvou skladbách ovládli a roztančili všechny, kteří na jejich koncert přišli.

Kromě bohatého hudebního programu byl připraven i velkoryse pojatý odpočinkový program. Ten byl zejména v režii Střediska volného času Moravská Ostrava, dlouholetého partnera našeho festivalu. Bohatá nabídka her, sportovních a výtvarných aktivit zaujala nejen děti, ale i mnohé dospělé.

I ostatní věci klapaly, jak mají. A zatím sbíráme jen samé pozitivní ohlasy. Moc děkujeme za to, že jste přišli, a děkujeme i statutárnímu městu Ostrava a Nadaci Landek Ostrava za finanční podporu akce, děkujeme také partnerům a sponzorům akce, děkujeme vedení Dolu Michal za skvělou spolupráci a samozřejmě také všem pracovníkům, kteří se podíleli na organizaci MichalFestu.

Děkujeme partnerům MichalFestu

JT KOVO CZ s.r.o.
 Stavebniny Galičák s.r.o.
 SOLARIS CZECH spol. s r.o.
 GRATTIS spol. s r.o.
 ILW stavby, s.r.o.
 MOBAL, s.r.o.
 First Information Systems, s.r.o.



Bývalý zaměstnanec radnice patrně zneužívá osobní údaje

V rámci diskuse na závěr minulého zasedání zastupitelstva vyšlo najevo, že bývalý tajemník úřadu městského obvodu rozesílá zprávy na soukromé e-maily jednotlivých členů zastupitelstva. Tyto e-maily přitom nejsou nikde zveřejněny a lze předpokládat, že se k nim tento pracovník dostal u svého bývalého zaměstnavatele – městského obvodu Michálkovice. Na základě podnětu zastupitelů dochází nyní k vyhodnocování situace a možností jejího řešení.

Pieta za michálovické učitele umučené v Osvětimi

Martin Lokaj

Dne 24. června byla před budovou ZŠ Michálovice uctěna vzpomínkovým setkáním dvojice učitelů, jejichž jména jsou zvěčněna na pamětní desce na školní budově - Miloslava Tvrdeho a Karla Čihalíka. Letos uplynulo již 80 let od jejich tragického skonu v koncentračním táboře Osvětim, kam byli spolu s tisíci českých vlastenců a dalšími oběťmi nacistického řádění uvrženi za aktivní účast na odboji.

U příležitosti smutného jubilea se jim dostalo zaslouženého holdu v podobě pietního aktu, při němž nechyběl zpěv státní hymny v podání vybraných žáků ani položení květinových darů. Setkání se po boku žactva a učitelského sboru zúčastnil také starosta městského obvodu Michálovice Martin Juroška, místostarosta Vladimír Kozel a ředitelka ZŠ Michálovice Hana Bayerová. Nemoc naneštěstí zabránila dorazit panu Karlu Čihalíkovi mladšímu, synovi umučeného Karla Čihalíka. O životech padlých kolegů promluvil učitel dějepisu Martin Lokaj.

Životní cesty obou kantorů si byly velice podobné a nejednou se také protnulý. Miloslav Tvrdý se narodil roku 1914 v Michálovicích. Karel Čihalík přišel na svět o dvě léta později v Přerově, ještě jako dítě však po smrti rodičů přesídlil k pěstounům na Ostravsko. Oba muži navštěvovali učitelský ústav ve Slezské Ostravě, kde roku 1935 úspěšně maturovali. Zatímco Tvrdý pak zamířil učit na obecnou školu v Oldřichovicích na Těšínsku, Čihalík byl přidělen do Stěbořic na Opavsku. Ve svých působitích shodně platili za pracovitě, obětavé a všemi oblíbené učitele a sousedy. Mládeži se nevěnovali pouze ve škole, ale také mimo ni. Tvrdý byl nadšeným cvičitelem dorostu v Sokole, Čihalík skautským vedoucím. Ve svých svěřencích pěstovali zdatnost, brannost a lásku k vlasti. Tu měli sami brzy prokázat činy.

Na podzim roku 1938 se Tvrdý s Čihalíkem ocitli mezi uprchlíky z odstoupeného pohraničí. Když pak v březnu 1939 obsadila vojska hitle-



rovského Německa zbytek českých zemí, nemohli jenom nečinně přihlížet. Každý z nich se ihned zapojil do vznikajících odbojových organizací, jež měly získávat informace, sabotážemi a přípravou povstání přispět k porážce nacismu. Finančně také podporovali rodiny zatčených spolupracovníků. Tvrdý tak činil v rámci Sokola, Čihalík v Klubu československých turistů. V jeho bytě se mimo to scházeli sousedé a známí k zakázanému poslechu zahraničního rozhlasu.

O aktivitách obou vlastenců se naneštěstí dozvěděly německé policejní úřady. Když pak byla na podzim 1941 zahájena pod taktovkou zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha vlna zatýkání českých odbojářů a představitelů veřejného života, došlo i na michálovické učitele. Dne 30. září 1941 si gestapo přišlo pro Karla Čihalíka, o týden později pak i pro Miloslava Tvrdeho. Následovalo věznění, výsle-

chy a mučení - nejprve v Moravské Ostravě a posléze v Brně. Odtud byli zařazeni do transportu, jehož cílem byl koncentrační tábor Osvětim. Zde také oba našli smrt. Miloslav Tvrdý zahynul 11. dubna 1942, Karel Čihalík vzdoroval nepředstavitelným útrapám do 25. června 1942.

Odkaz dvojice michálovických učitelů zůstává aktuální i dnes. Pro školní mládež, která každodenně miji pamětní desku se jmény Miloslava Tvrdeho a Karla Čihalíka, může být jimi prokázaná občanská odpovědnost, osobní statečnost, nezištnost a schopnost obětovat se pro druhé vzorem hodným k následování.



Devátáci na radnici převzali certifikáty a odměny

David Truhlík

I v letošním roce deváté ročníky vypracovávaly závěrečné ročníkové práce. Devátáci si během října a listopadu zvolili téma, předmět, ke kterému se téma hodí, a vyučujícího jako vedoucího své práce. Témata pro letošek byla opravdu pestrá. Žáci si vybrali jak témata ze sportu (Jezdecké sporty, Premier League, Dirt...), tak z dalších koníčků či zájmů (Pes domácí, Šelmy, Manga a anime...), avšak nebáli se sáhnout i po náročnějších kusech (Čs. letci RAF, Krvavé diamanty, Lidská práva, Život Lídy Baarové...).



Žáci měli za úkol během roku zpracovat téma na tři až pět stran a tuto práci na konci května odevzdat. Poté je ještě čekala ústní obhajoba doplněná prezentací. Obhajoby se uskutečnily 6. a 7. června 2022.

Drtivá většina své práce obhájila. Nepovedlo se to jen třem žákům. Kromě známky, která jim byla započtena do vybraného výukového předmětu, byly obě deváté třídy spolu s třídními učiteli ve středu 8. června 2022 pozvány na radnici v Michálkovicích, kde na ně čekal starosta Martin Juroška a místostarosta Vladimír Kozel s připravenými certifikáty a odměnami.

Projekt závěrečných ročníkových prací má u žáků rozvíjet a zároveň ověřovat řadu dovedností, ať už se jedná o výběr a práci s informacemi, komunikaci, kritické myšlení, či stanovení pracovního plánu a jeho dodržení. V následujících letech bychom rádi v tomto projektu pokračovali. I přes počáteční protesty ze strany žáků po obhajobách tuto zkušenost hodnotili spíše kladně.

Ohlédnutí za kuželkářskou sezonou

Po roční přestávce, způsobené pandemickou situací, vstupovali michálkovičtí kuželkáři do divizní sezony 2021/2022 s ambicí potvrdit výkony z neukončené sezony 19/20 a tím si vybojovat postup do třetí ligy, který unikl jen kvůli přerušení soutěžního ročníku 19/20.

Bohužel vstup do nové sezony se nepovedl podle představa a po podzimní části nás místo postupových ambicí čekaly záchranářské práce. Zlepšenými výkony v jarní části se podařilo dosáhnout klidného středu tabulky a konečně šesté místo. Pro sezonu 22/23 zůstávají ambice neměnné, a tedy boj o postup do třetí ligy.

Program prázdninového klubu pro děti bude opět bohatý

Stejně jako v minulých letech upravujeme i letos provozní dobu otevřeného klubu pro děti a mládež. Zatímco v průběhu školního roku je otevřen v odpoledních hodinách, tak v období letních prázdnin ve většině dnů přesouváme provoz na dopolední hodiny.

Program je přitom postaven tak, že většinou děti po ranním srazu vyrážejí na procházky či výlety do bližšího nebo vzdálenějšího okolí. Program je atraktivní, zveme tedy i ty z vás, kteří dosud neobjevili náš otevřený klub, aby to zkusili.

Plán činnosti dětského klubu

Prázdninový provoz

PO 11. 7. Michálkovický les – soutěže – sraz v 9:00
 ÚT 12. 7. Výšlap na haldu Emu – sraz v 9:00
 ST 13. 7. Výlet na rychvaldský ranč – sraz v 9:00
 ČT 14. 7. Michálkovické léto – fotbalisté – sraz v 15:00
 PÁ 15. 7. Koupaliště Ostrava Sareza – sraz v 9:00

PO 18. 7. Dovedné ruce, příšerky z textilu – sraz v 9:00
 ÚT 19. 7. Návštěva zámku a parku v Karviné – sraz v 9:00
 ST 20. 7. Výlet na hlučínský ranč – sraz v 9:00
 ČT 21. 7. Michálkovické léto – hasiči – sraz v 15:00
 PÁ 22. 7. Koupaliště SAREZA – sraz v 9:00

PO 1. 8. Výlet do Rychvaldu – sraz v 9:00
 ÚT 2. 8. Opékání buřtů, soutěže – sraz v 9:00
 ST 3. 8. Výlet do Šilheřovic – sraz v 9:00
 ČT 4. 8. Michálkovické léto – rybáři – sraz v 15:00
 PÁ 5. 8. Výlet na zámek do F-M – sraz v 9:00
 ČT 11. 8. Koupaliště SAREZA – sraz v 9:00
 PÁ 12. 8. Výlet na Ostravici k přehradě Šance – sraz v 9:00
 PO 8. 8. Opičí dráha + dovedné ruce – sraz v 9:00
 ÚT 9. 8. Procházka do Komenského sadů – sraz v 9:00
 ST 10. 8. Výlet na Landek – sraz v 9:00
 ČT 11. 8. Koupaliště SAREZA – sraz v 9:00
 PÁ 12. 8. Výlet na Ostravici k přehradě Šance – sraz v 9:00

Na akce si prosím vezte pití, jídlo, ODISku, peníze na útratu a dobrou náladu.

Sraz je vždy v dětském klubu na adrese Radvanická 406.

V případě dotazů volejte na tel.: 734 732 174 nebo 737 584 776.

Změna programu vyhrazena.



Michálkovické léto

Martin Juroška, starosta

Léto je obdobím, kdy nám počasí umožňuje bavit se pod otevřeným nebem. I proto jsme se po rekonstrukci hasičské zbrojnice rozhodli, že musíme obohatit kulturní život v létě o několik kulturních aktivit, konkrétně o letní koncerty a letní kino.

I v minulých letech, kdy proti nám stál nepřítel zvaný covid-19, resp. opatření vlády proti jeho šíření, jsme si to již v létě pěkně odzkoušeli. I pro letošní léto tak máme připraveny zajímavé kulturní akce.

Naplánovali jsme celkem tři promítání letního kina. Vesměs české komedie se v areálu hasičské zbrojnice budou promítat po 21. hodině.

Připravili jsme také zajímavé letní kon-

certy. V rámci prvního červencového letního koncertu přivítáme známé kapely Turbo a Kern. Ke konci srpna pak po dvou letech opět přivítáme legendární klučičí kapelu Lunetic, před níž naskočí na pódium neméně známá a oblíbená slovenská pop-dance formace Maduar. Poslední naplánovaný letní koncert proběhne na konci srpna. Tentokrát to bude letní koncert dechové kapely Slatina.

Pro kulturní část Michálkovického léta jsme v letošním roce získali finanční podporu ze strany statutárního města Ostravy. Velice děkujeme a moc si této podpory vážíme.

Nutno připomenout, že své akce chystají také jiní organizátoři, a tak se těšit

můžete například na tradiční bluegrassový a folkový festival Firefest Ostrava, který proběhne 13. srpna, nebo na koncerty z kulturního projektu Večery v parku.

Neodmyslitelnou součástí Michálkovického léta je také volnočasová část, kdy naše místní spolky, které se věnují trvalým volnočasovým aktivitám dětí, hostí vždy v jedno prázdninové odpoledne děti, které si mohou vyzkoušet tu něco z hasičiny, tu něco z fotbalu, tu něco z rybaření.

Věřme, že nám bude přát počasí, že nám umožní uspořádat všechny naplánované akce a že se na těchto akcích budou mnozí z vás i skvěle bavit.

MICHÁLKOVICKÉ LÉTO 2022



14. 7. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO S FOTBALISTY



21. 7. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO S HASIČI



4. 8. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO S RYBÁŘI



18. 8. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO S KUŽELKÁŘI



25. 8. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO S DRÁČATY



31. 8. MICHÁLKOVICKÉ LÉTO DĚTSKÝM KLUBEM



Poděkování vedení městského obvodu

Redakce zpravodaje obdržela hned dvě poděkování od občanů, resp. organizací. S radostí uveřejňujeme:

Poděkování za poskytnutou dotaci

Vážený pane starosto, chci Vám a celému zastupitelstvu MOB Michálkovic poděkovat za poskytnutou dotaci našemu kuželkářskému spolku TJ Michálkovice. Díky této dotaci se nám podařila zaizolovat cesta, díky čemuž jsme zamezili vlhnutí stěn na kuželně. Nyní probíhá rekonstrukce zdiva a obnova omítek, čímž věříme, že dojde ke zkulturnění kuželny a zároveň můžeme poskytnout odpovídající prostory nejen pro kuželkářskou obec, ale i pro veřejnost. Věříme, že v průběhu léta se nám podaří práce dokončit, následně opravit i hrací prostor, zateplit částečně střechu a vymalovat.

Za kuželkářský oddíl Michálkovic

Jirka Řepecký

Poděkování starostovi a místostarostovi

Chci touto cestou poděkovat za skvělé vedení naší obce Michálkovice TANDEMU starosta Ing. Martin Juroška, Ph.D., & místostarosta Ing. Vladimír Kozel i jejich dalším spolupracovníkům. Dle mého názoru a úsudku pracují pro nás občany včetně dětí a seniorů ve svém maximálním lidském nasazení. Podporují všechny spolky, které spadají do naší obce, a občané, když se na ně obrátí s prosbou či pomocí, nikdy je neodkládají a jsou vždy nápomocni.

Renata Žáková, Michálkovice

Michálkovické letní kino startuje sezonu. Láká na české filmové novinky

Pavλίna Špačková

Na hasičské zbrojnici promítne radnice celkem tři české komedie. Fanoušci promítání pod širým nebem se mohou těšit na novinky, které vzešly z vašich podnětů a také z distributorských nabídek speciálních letních projekcí.

Romantická komedie **Srdce na dlani**, která se stane v letošním roce nejspíš hitem, zahajuje v sobotu 16. července projekce michálkovických letních kin. Atraktivně obsazenou satirickou komedii **Mimořádná událost** můžete zhlédnout poslední červencovou sobotu. Středeční večer 10. srpna ožije plátno komedií **Po čem muži touží 2**.

„Věříme, že jsou české filmy s výborným hereckým obsazením sázkou na letní jistotu. Promítání se stejně jako v minulém roce uskuteční ve spolupráci s dobrovolnými hasiči, kteří nabídnou drobné občerstvení a poskytnou lavice k sezení. Startujeme vždy po setmění po 21. hodině a vstup je zdarma,“ doplňuje starosta Martin Juroška.

Srdce na dlani

Režie: Martin Horský

Hrají: Vladimír Polívka, Eliška Balzerová, Matouš Ruml, Jana Pidrmanová, Boleslav Polívka, Kristína Svarinská, Veronika Khek Kubařová, Petr Vaněk a další.

Anotace: Pokud se vám líbily Ženy v běhu, nemůžete si nechat ujít tuto novou, skvěle obsazenou komedii. Mottem filmu je, že láska se na věk nebo na místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. Můžeme se zamilovat ve školce, v důchodu, na ulici, v parku. Kdykoliv a kdekoliv.

Mimořádná událost

Režie: Jiří Havelka

Hrají: Jana Plodková, Igor Chmela, Jenovéfa Boková, Jaroslav Plesl, Alois Švehlík, Ctirad Götz, Tereza Marečková, Václav Kopta, Marie Ludvíková a další.

Anotace: Malebnou českou krajinou projíždí motoráček. Lidé uvnitř sedí, pokukují z oken nebo pospávají. Vlak se náhle porouchá a strojvůdce Miloš musí vystoupit z vlaku, aby poruchu napravil. Vlak stojící v mírném spádu se však samovolně rozjede...

Městský obvod Michálkovice

LETNÍ KINO

Srdce na dlani

Sobota 16. července 2022

Promítání po setmění po 21. hodině

Areál Hasičské zbrojnice v Michálkovicích

Vstupné zdarma, deky a dobrou náladu s sebou.




OSTRAVA!!!

Městský obvod Michálkovice

LETNÍ KINO

Mimořádná událost

Sobota 30. července 2022

Promítání po setmění po 21. hodině

Areál Hasičské zbrojnice v Michálkovicích

Vstupné zdarma, deky a dobrou náladu s sebou.




OSTRAVA!!!

Přistavení kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu



Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin.

parkoviště ul. ČSA - ul. Pavelská	18. 7.
ul. ČSA - „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova)	18. 7.
křiž. ul. Kurnického - U Kříže	18. 7.
křiž. ul. Petřvaldská-Rajská-Hukvaldská	18. 7.
křiž. ul. Radvanická-Slunná (u zastávky DPO)	19. 7.
ul. Lechova - travnatá plocha v blízkosti RD č. 21	19. 7.
ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91	19. 7.
křiž. ul. Bláhova-Petřvaldská	19. 7.
spojka ul. Sládečkova-Petřvaldská (u zastávky DPO)	20. 7.
Michalské náměstí - mezi obytnými domy č. 6-8	20. 7.
ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru k Rajské)	20. 7.
křiž. ulic Petřvaldská-Radvanická (u restaurace)	21. 7.
křiž. ulic Štěpničkova-Pavelská	21. 7.
ul. Legerova u domu č. 6	21. 7.

Městský obvod Michálkovice

LETNÍ KINO

Po čem muži touží 2

Středa 10. srpna 2022
Promítání po setmění po 21. hodině
Areál Hasičské zbrojnice v Michálkovicích

Vstupné zdarma, deky a dobrou náladu s sebou.

OSTRAVA!!!

VEČERY V PARKU

kultura na veřejnosti | přijď se bavit muzikou

OSTRAVA MICHÁLKOVICE
DŮL MICHAL | VŽDY OD 18:00

20.7. Milan Štastný | Bokomara
Václav Fajfr

3.8. Ježíšek | Ota Maňák
Vadim Pekárek

17.8. René Racek Matlášek
Mendoš | Alfasnec

3.8. Bo-Bosorky | Fčil a Tu
Robin Hill

Bruntál
Bučovice
Brno - sever
OV Michálkovice
OV Stará Bělá
Šternberk
Zlaté Hory

pisničkáři | folk | country | blues
funk | rock | a další

změna programu vřazena | facebook: Večery v Parku

Všetečka zahrál pohádku pro žáčky prvního stupně

Šárka Vežranovská

Již nějakou dobu působí na naší škole pod vedením paní učitelky Vežranovské divadelní spolek Všetečka, který navštěvují žáci 2. stupně. Náplní kroužku není jen zdokonalení se v mluveném projevu, ale i zbavení se ostychu a překonání trémy. Důležitou součástí našeho snažení je také naučení se přidělených rolí a posléze jejich ztvárnění před svými spolužáky. Svým výkonem musí účinkující zaujmout, pobavit a tak trochu nadchnout další možné členy klubu.

V posledních dvou letech nám bohužel covidová situace nepřála a nějakou dobu byla činnost spolku pozastavena. To však vůbec neodradilo stávající členky, které se hned po znovuotevření s vervou a elánem sobě vlastním pustily do práce a pilně se připravovaly, aby mohly v pondělí 27. 6. zazářit „na prknech, která znamenají svět“. Žákům 1. stupně se představily pohádkou Teta to plete, která byla směsicí klasických dvou českých lidových pohádek. Kromě Karkulky a její mámy se nám představili i vlk s jelenem a nechyběly ani jezinky. Jak už název napovídá, nebyla to obyčejná pohádka, pěkně nám ji zamotala teta popleta, která nás provázela celým dějem, a nakonec spolu s vlkem usnula. Ještěže dorazil vypravěč a vše uvedl na správnou míru. Jak už to u pohá-



dek bývá, dobro zvítězilo nad zlem a nikdo nemusel být potrestán.

Diváci si po zhlédnutí odnesli kromě příjemného zážitku i pár ponaučení do skutečného života a někteří se opravdu nadchli, takže se máme na co těšit, protože spolek Všetečka bude působit na naší škole minimálně i v příštím školním roce.



Letní rockový koncert

22. 7. 2022



KERN - GROG



TURBO

Vstup do areálu od 18.30 hod.

Koncerty od 19.00 hod.

140 Kč předprodej / 220 Kč na místě

Prodej OIS, Hasičská zbrojnice,

KD Michálkovice, ÚMOB Michálkovice

Letní koncert

20. 8. 2022



LUNETIC



MADUAR

Vstup do areálu od 18.30 hod.

Koncerty od 19.00 hod.

200 Kč předprodej / 300 Kč na místě

Prodej OIS, Hasičská zbrojnice,

KD Michálkovice, ÚMOB Michálkovice

VZPOMÍNÁME

*Zemřel jsi tiše, jako když hvězda padá,
vzpomínka na Tebe však neuvadá.*



Dne 27. 7. 2022 uplyne již rok od úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka, pradědečka, pana

Oldřicha Kukly.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Jiřina a synové Rostislav a Lumír s rodinami.

„Kdo v srdci žije, neumírá.“



Dne 16. července 2022 vzpomeneme nedožitě 90. narozeniny pana

Miroslava Bartoška z Michálkovic.

S láskou a úctou vzpomíná rodina.



Dne 3.7. 2022 by se dožila 90 let paní

Amálie Čapčová.

S láskou vzpomínají manžel, dcera a synové s rodinami.
Nikdy nezapomeneme.



Kdo byl milován, nedojde nikdy v zapomnění.

Dne 5. 6. 2022 uplynulo 10 let, kdy nás opustila naše maminka, babička, tchyně a sestra, paní

Bětku Matouškovou

a

16. 8. 2022 vzpomeneme 15 let, kdy nás opustil náš tatínek, dědeček, tchán a strýc, pan

Miroslav Matoušek.

Za vzpomínku děkují synové s rodinami.

KOMINICTVÍ RADOVAN POLAKOVIČ



Pravidelná kontrola spalinových cest
Vložkování, frézování, čištění komínů
a kouřovodů, veškeré další kominické
práce za nízké ceny!

605 379 799
kominictvi1@seznam.cz

Vykupujeme

**různé starožitnosti, staré věci
i poškozené, případně
celé pozůstalosti.**

Platíme hotově, přijedeme.
Děkujeme za nabídku.

602 796 422